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IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 

 
 
 
 
Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 6/2015, presentato, in data 6 marzo 2015, dal sig. Valter 
Capitani contro l’Associazione Italiana Arbitri (A.I.A.) nonché la Federazione Italiana Giuoco 
Calcio (F.I.G.C.) per l’impugnazione della decisione della Commissione di Disciplina d’Appello 
A.I.A. n. 29 del 20 gennaio 2015, comunicata il 4 febbraio 2015, di rigetto del ricorso avverso la 
decisione n. 12 del 13 ottobre 2014 adottata dalla Commissione di Disciplina Nazionale, con la 
quale è stata comminata, nei confronti del ricorrente, la sanzione del ritiro della tessera, 
 
Definitivamente pronunciando, 
 
accoglie il ricorso, nei sensi e limiti di cui in motivazione, e, per l’effetto, annulla la decisione 
della Commissione di Disciplina d’Appello A.I.A. 20 gennaio 2015, n. 29, con rinvio dell’affare 
alla stessa Commissione per la rideterminazione del tipo e dell’entità della sanzione irroganda, 
secondo i criteri di cui in parte motiva. 
 
Compensa le spese del presente grado per metà e condanna l’A.I.A. a rifondere al ricorrente la 
residua frazione, liquidata in complessivi euro mille (1.000,00), oltre accessori di legge. 
 

Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 

mezzo della posta elettronica. 

 

Così deciso in Roma, nella sede del Coni, in data 13 maggio 2015. 

 

 

Il Presidente        Il Relatore 

F.to Attilio Zimatore            F.to Ermanno De Francisco  

 

 

Depositato in Roma in data 13 maggio 2015. 

Il Segretario 

F.to Alvio La Face 


